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Tájékoztatom az érintetteket, hogy 2019. január 1-től bővült azoknak a betegségeknek a köre, 

amely személyi jövedelemadó kedvezményre jogosítják a munkavállalókat.  

 

A 335/2009. (XII.29.) Kormányrendelet az, amely az összevont adóalap adóját csökkentő 

kedvezmény igénybevétele szempontjából tartalmazza BNO kóddal azokat a súlyos 

egészségkárosodásokat, amelyek SZJA kedvezményt biztosítanak. (Több mint 700 BNO kód 

alapján eddig is járt az adókedvezmény. Ez év januárjától több daganatos betegség került a 

rendeletbe, amely alapján SZJA kedvezményre jogosultak, akik a 49/2009. (XII. 29.) EüM 

rendeletben szabályozott igazolással rendelkeznek)  

 

Továbbra is orvosi igazolás nélkül veheti igénybe a személyi kedvezményt az, aki rokkantsági 

járadékban, vagy fogyatékossági támogatásban részesül. 

  

Amennyiben a munkavállaló munkáltatójának leadja az adóelőleg nyilatkozatát, a munkáltató 

csökkenti a levonandó adóelőleget havonta az adóév első napján érvényes havi minimálbér 5 

százalékának megfelelő összeggel. Ez az összeg 2019-ben havi 7.450 forint. Amennyiben a 

tartós betegség, vagy fogyatékosság évközben került megállapításra év végén az adóbevallás 

készítésekor teljes, vagy részösszegben tudja a munkavállaló érvényesíteni a SZJA 

kedvezményét.  

Ha a munkavállaló teljes összegre lesz jogosult, úgy az SZJA kedvezmény 2019 évben 89.400 

forint összegben érvényesíthető. 

  

Ha a fentiekkel kapcsolatban kérdése, vagy bővebb tájékoztatásra van szüksége  forduljon 

Bodnár Istvánné rehabilitációs foglalkoztatási referens munkatársunkhoz -tel: 06-52-512-

700/73574, vagy bodnar.istvanne@unideb.hu.  
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